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Наші основні напрямки діяльності у 2023 році:

сприяння міжнародній солідарності
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посилення спроможності судів у здійсненні комунікаційної
діяльності щодо справ про воєнні злочини 



онлайнових та офлайнових освітніх, просвітницьких та
адвокаційних заходів (тренінги, вебінари, круглі столи,
конференції, дискусії, фасилітаційні групи, менторські зустрічі,
супервізії, групи підтримки та обміну досвідом та ін.);
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ДІЯЛЬНІСТЬ ГО "Вектор прав людини"

Рік у цифрах
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 1347 людей подались на участь у заходах;

 1096 учасників заходів, з них 592 унікальні людини:
психологи(-ині), психотерапевти(-ки), соціальні
працівники(-ці), медики(-кині), юристи(-ки), адвокати(-ки),
медіатори(-ки), викладачі(-ки), вчителі(-ки), судді, судді-
спікери(-ки), прессекретарі(-ки) судів, консультанти(-ки)
судів, журналісти(-ки), волонтери(-ки), студенти(-ки),
депутати(-ки), фасилітатори(-ки), слідчі, прокурори(-ки).

145 годин сумарно тривали заходи;

публікації (звіти, узагальнення практики, просвітницькі
матеріали);

дослідження щодо висвітлення судових справ про воєнні
злочини в Україні та закордоном; дослідження потреб
українських надавачів психологічної та правової допомоги та
викликів, що стоять перед ними в умовах війни РФ проти
України;

міжнародний правозахисний конкурс;
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покази у соціальних мережах та сайті ГО «Вектор прав людини»
відеозаписів і трансляцій освітніх, просвітницьких, адвокаційних
заходів і подій, текстових та гафічних матеріалів.     

* Показники підраховано станом на 16 січня 2023 року. 

 301 579 
* 



Посилення спроможності судів у
здійсненні комунікаційної
діяльності щодо справ про воєнні
злочини 

2023 рік показав, що ворог не планує спинятись, а Україна відважно бореться як
на полі бою так і в юридичній, інформаційній площинах. 

Нині суди можуть стати важливою точкою опори для людей у перемозі за
правду, «війна» за яку у них триватиме ще роки, як триватимуть судові процеси.
Саме тому судова влада має максимально підготуватися, аби вести тривалу,
виважену, комунікативну діяльність, яка потребує розуміння її важливості,
стратегічного планування і злагоджених дій.

На цьому шляху є важливою співпраця влади і громадянського суспільства,
адже це допоможе отримати якісні та сталі результати. ГО «Вектор прав
людини» продовжує працювати задля забезпечення права на справедливий суд,
зокрема в секторі права на відкриті слухання, налагодження діалогу судової
влади та громади та розвитку судових комунікацій. Важливий стратегічний
напрям — підвищення рівня спроможності судів та інших акторів у висвітленні
судових процесів щодо воєнних злочинів. 

Зокрема така діяльність здійснювалась ГО «Вектор прав людини» в межах
проєкту «Судові комунікації справ щодо воєнних злочинів», який реалізується  за
підтримки американського народу, наданої через Агентство США з
міжнародного розвитку (USAID) в рамках Програми «Справедливість для всіх».
Постійним партнером у активностіх проєкту виступала Рада суддів України.
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Команда експерток проєкту «Судові
комунікації справ щодо воєнних злочинів»
провела дослідження та підготувала звіт
"Моніторинг медіа та аналіз сайтів
судів щодо висвітлення справ про
воєнні злочини", з яким пропонуємо
ознайомитись за посиланням:
https://hrvector.org/zviti/23-09-06-
monitoryng 

У цьому звіті подано результати та
висновки моніторингу медіа та сайтів судів
щодо висвітлення судових справ про
воєнні злочини. Дослідницька команда
дослідила як саме висвітлюються судові
процеси про воєнні злочини в українських 
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Дослідження "Моніторинг медіа та аналіз
сайтів судів щодо висвітлення справ про
воєнні злочини"

та закордонних медіа, як здійснюється комунікація судового процесу, а також як
відбувається перебіг окремих судових засідань про воєнні злочини судами
першої та апеляційної інстанцій. Саме тому було проаналізовано публікації на
сайтах судів щодо справ про воєнні злочини, аби зрозуміти наскільки
інформація є повною, доступною, точною та зрозумілою для медіа та
суспільства. Отримані результати та висновки можуть допомогти під час
розробки Керівних принципів висвітлення судових справ про воєнні злочини
для судів першої та апеляційної інстанцій; підвищенні кваліфікації
комунікаційних команд судів та їх подальшої комунікативної роботи. Хоча
предметом дослідження є справи про воєнні злочини, але висновки та
рекомендації щодо їх висвітлення можуть бути застосовні і до інших справ,
пов’язаних зі збройним конфліктом.

Період дослідження охоплював один рік з 1 березня 2022 року до 1 квітня 2023
року. За увесь період дослідження зафіксовано та проаналізовано 6080
згадувань у медіа про суд та судові процеси 25 осіб, які звинувачуються у
воєнних злочинах та за якими ухвалено рішення, з них 2587 — це оригінальні
матеріали, репортажі зі зали суду, новинні повідомлення, анонсування судових
засідань, матеріали про судові процеси тощо. За результатами моніторингу
вебсторінок судів знайдено та проаналізовано 31 публікацію щодо справ про
воєнні злочини за досліджуваний період. 

https://hrvector.org/zviti/23-09-06-monitoryng
https://hrvector.org/zviti/23-09-06-monitoryng
https://hrvector.org/zviti/23-09-06-monitoryng


Стратегічні сесії з представниками(-цями)
органів судової влади, комунікаційними
командами судів, де розглядаються воєнні
злочини для допомоги у налагодженні
комунікаційної роботи у справах про воєнні
злочини

Представники(-ці) органів судової влади, самоврядування, судових установ та
судів, у яких розглядались справи про воєнні злочини, обговорили необхідність
та шляхи комунікації цих надважливих, історичних судових процесів. 

Зустріч тривала три дні, 26-28 липня 2023 року,  відбувалась у Раді суддів України
у офлайновому та онлайновому форматах та організована ГО "Вектор прав
людини” за підтримки американського народу, наданої через Агентство США з
міжнародного розвитку (USAID) в рамках Програми USAID «Справедливість для
всіх». 

Обговорено спільне бачення та надалі були напрацьовані принципи та
алгоритми інформування про справи щодо воєнних злочинів та викладені у
документі «Керівні принципи комунікації судових процесів та рішень про воєнні
злочини. Для судів першої та апеляційної інстанцій». 

Дякуємо представникам(-цям) Ради суддів України, пресслужби органів
суддівського самоврядування, Вищої ради правосуддя, Національної школи
суддів України, Верховного Суду, Солом'янського районного суду міста Києва за
активну участь, Анастасії Розлуцькій та Максиму Єлігулашвілі за фасилітацію
цього процесу, нашим партнерам та експерткам Віталії Лебідь, Ользі
Решетиловій, Оксані Расуловій, які представляють Медійну ініціативу за права
людини та донорам  за підтримку цієї активності.

6



«Керівні принципи комунікації судових
процесів та рішень про воєнні злочини. Для
судів першої та апеляційної інстанцій» 

За умови наявності ресурсної
спроможності (фінанси, люди) у
досить короткі строки можна
реалізувати відповідні зміни.

Підтверджуючи розуміння
важливості комунікації судових справ
щодо воєнних злочинів 02
листопада 2023 року рішенням №
47 Рада суддів України схвалила
зазначений документ та
рекомендувала судам
використовувати Керівні
принципи у здійсненні
комунікаційних заходів у справах
про воєнні злочини, в тому числі
при розміщенні інформації на веб-
порталі судової влади та сторінках
судів, у соціальних мережах,
підготовці та висвітленні судових
процесів у даній категорії справ.

Важливим напрацювання 2023 року став
документ «Керівні принципи
комунікації судових процесів та
рішень про воєнні злочини. Для судів
першої та апеляційної інстанцій» / А.
Розлуцька за заг. ред. М. Єлігулашвілі, В.
Лебідь, В. Рибак. Документ напрацьовано
у співпраці з судовою владою та має на
меті посилення спроможності судової
влади у частині здійснення
комунікаційної діяльності щодо справ про
воєнні злочини та є своєрідним
путівником для судів.

Під час розробки Принципів застосовано
комплексний підхід, що дає змогу
врахувати запит різних зацікавлених
сторін. 
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Освітні заходи для комунікаційних команд
судів щодо висвітлення судових справ про
воєнні злочини

Обов’язковою умовою розвитку судових комунікацій є постійна системна
підготовка спеціалістів(-ок). ГО “Вектор прав людини” з 2016 року займається
розвитком системи підготовки з питань комунікації представників(-ць) судів, тож
ми розуміємо наскільки важливою є освітня компонента для висвітлення
судових справ про воєнні злочини.

Цього року ГО “Вектор прав людини” в межах згаданого вище проєкту
«Судові комунікації справ щодо воєнних злочинів» організували  
тренінгове навчання та програму менторської підтримки для
комунікаційних команд судів для покращення процесу висвітлення справ
про воєнні злочини.  Це дало змогу надати необхідні базові теоретичні
знання та забезпечити практичне їх відпрацювання.

Відбулось два триденних онлайнові тренінги  «Комунікація судових процесів та
рішень про воєнні злочини» 11-13 вересня та 27-29 вересня 2023 року. З
учасниками(-цями) працювали національні та міжнародні експерти(-ки).
Здійснено огляд міжнародної та національної практики висвітлення судових
процесів та рішень про воєнні злочини; підготовлено представників(-ць)
комунікаційних команд судів до практичного використання документу «Керівні
принципи комунікації судових процесів та рішень про воєнні злочини. Для судів
першої та апеляційної інстанцій». Загалом у тренінгах були учасниками 74
представників(-ць) судів, з яких 71 унікальних. 

З листопада 2023 року по січень 2024 року відбулось 11 онлайнових
менторських зустрічей (9 групових та 2 індивідуальні), які тривали 2 та більше
годин. Загалом у них взяли участь  148 учасників(-ць), з яких 62 унікальних. 

До тренерської команди тренінгів та менторської програми увійшли: 
Анастасія Розлуцька, експертка з урядових комунікацій, проєктна менеджерка
Work.ua, Максим Єлігулашвілі, член правління Інституту миру та порозуміння,
представник Коаліції «Україна. П'ята ранку», фасилітатор діалогів, Віталія Лебідь,
магістриня з міжнародного права, адвокатка, юристка Європейського суду з
прав людини, Ольга Решетилова, голова Медійної ініціативи за права людини,
Ольга Кавран, директорка-засновниця IUSTICOM, наукова співробітниця і
кандидатка наук Брюссельського вільного університету, колишня керівниця
Відділу зв’язків із громадськістю Спеціального трибуналу по Лівану, заступниця
координатора зв’язків з громадськістю в Міжнародному кримінальному
трибуналі щодо колишньої Югославії та речниця Прокурора трибуналу; Валерія  
Рибак, директорка ГО «Вектор прав людини».
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Ми дякуємо нашій експертній команді і запрошуємо ознайомитись з нею. 

Анастасія Розлуцька (Україна), експертка з урядових
комунікацій, проєктна менеджерка.
Понад 10 років практичного досвіду реалізації проектів у
сфері комунікацій, освіти та громадської діяльності. Має
досвід розробки та впровадження комунікаційних
стратегій, управління проектами, створення навчальних
програм та створення команд.

З 2015 року по 2019 рік – координувала комунікаційно-освітній напрям
проекту «Є-Data» Міністерства фінансів, з 2019 по 2020 роки – радниця
Міністра фінансів, відповідала за створення та роботу Департаменту
комунікацій міністерства. Заснувала та реалізувала декілька успішних
всеукраїнських волонтерських ініціатив, зокрема, освітню платформу з
вивчення української мови «Є-мова». З 2023 року керівниця проєкту із
працевлаштування ветеранів «Назустріч» в співпраці з Work.ua. Кандидатка
політичних наук.

Віталія Лебідь, магістриня з міжнародного права,
адвокатка.
З 2015 року по серпень 2023 року – юристка Центру
стратегічних справ Української Гельсінської спілки з прав
людини.
З 2014 року по 2023 рік – викладачка кафедри
міжнародного права та порівняльного правознавства
Київського університету права НАН України.

Протягом 2014-2023 років представляла інтереси жертв збройного конфлікту на
національному та міжнародному рівнях, зокрема в Європейському суді з прав
людини; є однією із авторок двох подань до Міжнародного кримінального суду
щодо порушень Римського статуту під час збройного конфлікту в Україні; брала
участь у розробці змін до національного законодавства та підготовці amici
curiae до Конституційного Суду України з різних аспектів захисту прав людини в
Україні. Авторка не менше 10 публікацій у сфері міжнародного права та захисту
прав людини.
З вересня 2023 обіймає посаду юриста Європейського суду з прав людини.

Марина Бондаренко, суддя-спікер Дарницького
районного суду міста Києва, кандидат юридичних наук.
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Максим Єлігулашвілі, член правління Інституту миру та
порозуміння, представник секретаріату Коаліції «Україна.
П'ята ранку». 
Працює у сфері захисту прав людини та протидії
дискримінації з 2008 року. Переважно фокусуючись на
питаннях освітнього дизайну та навчання дорослих,
протидії дискримінації та освіта в галузі прав людини. 

Починаючи з 2012 року активно займається питаннями соціального
посередництва, трансформації конфліктів, фасилітації групових процесів. 
З початком російсько-української війни активно працює у популяризації знань
з міжнародного гуманітарного права, як для спеціалістів (Застосування норм
міжнародного гуманітарного права в національній судовій практиці, Муткорт:
практичне вивчення міжнародного гуманітарного права) так і розробляв
продукти направлені для популяризації знань з МГП серед широких верств
населення (онлайн курс Вивчаючи міжнародне гуманітарне право). 
З червня 2014 року фасилітує діалогові процеси пов’язані з подоланням
наслідків війни та вибудові правосуддя перехідного періоду. Через супровід
діалогових платформ та груп, сприяння процесам діалогу на місцевому /
національному / міжнародному рівні, працюючи з конфліктами в розділених
спільнотах та випадках дискримінації і насильства. Розробляє та проводить
аналітичні та соціологічні дослідження у сфері запобігання та трансформації
конфліктів, питань соціальної згуртованості та стійкості.

Ольга Решетилова, співзасновниця та керівниця «Медійна
ініціатива за права людини», координаторка напрямку
«Війна і правосуддя». Має тривалий досвід роботи у
журналістиці, зокрема працювала редакторкою відділу
регіональної мережі в соціально-політичній газеті «День». 
У 2014 році стала співзасновницею одного з найбільших
фондів   підтримки    української  армії  «Повернись  живим», 

в якому відповідала за координацію роботи фонду з силовими структурами та
безпосередньо з силами та засобами антитерористичної операції на сході
України. Під час численних поїздок на фронт стикалася з порушеннями прав
людини в умовах бойових дій. Саме тоді ухвалила рішення перейти до
громадського контролю за дотриманням правосуддя щодо подій війни. У 2015
році залишила фонд і зосередилася на журналістських і громадських
розслідуваннях порушень у секторі безпеки. У 2019 році призначена Кабінетом
міністрів України до складу Комісії з обрання голови Національного агентства з
питань запобігання корупції.
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Ольга Кавран, наукова співробітниця і кандидатка наук
Брюссельського вільного університету і директорка-
засновниця IUSTICOM. 
У 2010-2020 роках пані Ольга очолювала відділ зв'язків із
громадськістю та питань спадщини Спеціального
трибуналу по Лівану. Вона також викладала міжнародне
публічне право в Американському університеті у Бейруті. 

У 1993-2010 роках Ольга Кавран працювала в Міжнародному кримінальному
трибуналі щодо колишньої Югославії в якості перекладачки, заступника
координаторки зі зв'язків з громадськістю та речника прокурора. До приходу
в МТКЮ, пані Ольга працювала в рекламній компанії Saatchi & Saatchi.
Отримала ступінь магістра права в галузі міжнародного публічного права в
Лейденському університеті, публікувала статті та викладала міжнародне
кримінальне право.
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Зниження негативного впливу
воєнних дій в Україні на писхічне
здоров’я населення та
підвищення резильєнтності та
спроможності представників(-ць)
допомагаючих професій

Жахливі події війни росії проти України, інтенсивність яких набула небачених
масштабів у 2022 році, мають колосальний негативний вплив на усі сфери життя
українців та українок, зокрема й впливі на психологічне здоров’я. 

Якщо на початку повномаштабного вторгнення росії в Україну ми з командою ГО
“Вектор прав людини” допомагали потерпілим долати першу хвилю шокових,  
травмуючих подій, то надалі це - допомога адаптуватись та активно діяти в  умов
довготривалої війни. 

Перед населенням України стоять важливі завдання: 

подолання наслідків травмуючих подій війни; 
підтримання психологічного здоров’я для продовження боротьби, здобуття
перемоги та надалі відновлення України.

Для цього у 2023 році ми:

провели першу конференцію, де об’єднались спеціалісти(-ки), які надають
психологічну, психіатричну, медичну, соціальну та юридичну допомогу та  
обговорили напрацювань за попередній складний період, визначили спільні
виклики, які постають у наступні періоди війни; 
опублікували збірку ініціатив, які надають таку допомогу та дослідження щодо
потреб і викликів професійних спільнот цієї сфери;
 організували освітню та підтримуючу програму “Допомога допомагаючим” для
спеціалістів(-ок) допомагаючих професій. 
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Конференція «Психологічна та правова
допомога потерпілим від війни: рік досвіду
після повномасштабного вторгнення росії в
Україну та сучасні виклики»

17-18 лютого 2023 року відбулась онлайнова конференція «Психологічна та
правова допомога потерпілим від війни: рік досвіду після
повномасштабного вторгнення РФ в Україну та сучасні виклики»,
організована громадською організацією «Вектор прав людини».
 
Записи дводенної конференції можна подивитись на ютуб-каналі ГО «Вектор прав
людини» за активними посиланнями: https://bit.ly/3XFjNFJ та  https://bit.ly/413VGn8,
а також на сторінці Фейсбук ГО Вектор прав людини .
 
Конференцію відвідали протягом двох днів 117 учасників та учасниць з України
та з-за кордону з різних професійних спільнот: юридичної, психотерапевтичної,
медичної та інших, які представляли як державні органи, так і громадські
організації.

«Цей захід дуже особливий для нас, бо він про все те, що ми переживали протягом
року, який змінив життя усіх людей в Україні та й в багатьох інших країнах.  
Пережито стільки почуттів і подій, що їх вистачить описувати протягом всього
життя, а що казати про наслідки з якими треба працювати. І разом з тим, нас ще
багато чекає попереду. 

ГО «Вектор прав людини» після 24 лютого, як і багато інших організацій, дуже
швидко переформатувала свою роботу. Проаналізувавши, де та як будемо
найкорисніші, ми організували онлайнову лінію психологічної та правової допомоги.
Цей рік нагадував усім нам дуже швидкий біг з багатьма перешкодами, під час
якого може бути важко бачити, хто поряд з тобою далі, аніж на відстані
витягнутої руки, які перед нами стоять виклики і що можна зробити більш
корисного в цій ситуації. Наприклад, часто схожий вид допомоги може одночасно
надаватись багатьма організаціями, ініціативами, але мати певні особливості,
важливі напрацювання. Розуміючи таку загальну картину, можна об’єднувати
зусилля, аналізувати різні практики, щоб  краще допомагати тим, хто цього
потребує. 
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Тож, ця конференція організована в першу чергу для того, аби ми могли
знайомитись одне з одним, ділитись своїм досвідом та в подальшому, - можливо,
співпрацювати на різних рівнях, адже правова та психологічна допомога буде
потрібна і до, і після нашої Перемоги» - відкрила конференцію Валерія Рибак,
директорка ГО «Вектор прав людини», зазначивши про головні завдання заходу. 

Більшість учасників та учасниць на заході представляли недержавний сектор. Так,
у перший день, під час якого обговорювали надання правової допомоги, 18%
складали учасники(-ці) з державного сектору і 82% — недержавного. А у другий
день, коли обговорювали психологічну допомогу, з державний сектор
представляли 10% учасників(-ць) і відповідно недержавний – 90%.

Захід поєднав у собі виступи спікерів та спікерок, обмін думками, практичними
порадами одне одному, запитаннями та пропозиціями партнерств у чаті та під час
виступів учасників(-ць), опитування від організаторів. 
 
Під час конференції обговорили: 

успішні приклади роботи ліній допомоги з надання психологічної та правової
допомоги в Україні та закордоном, офлайнових й онлайнових робіт та ініціатив
різних організацій;
які наразі найзатребуваніші форми роботи з надання допомоги та для яких
цільових аудиторій;
складнощі і переваги онлайнових юридичних та психологічних ліній та
допомоги офлайн в Україні для спеціалістів(-ок), клієнтів(-ок);
методи пропозицій допомоги;
найбільш актуальні юридичні та психологічні запити в Україні та від громадян(-
ок) України та закордоном;
як/чи відбувалась співпраця між центрами надання юридичної, психологічної
допомоги закордоном та державними, громадськими організаціями в Україні
для найкращої допомоги людям та які перспективи такої співпраці;
якої допомоги потребують спеціалісти(-ки) та організації для надання
юридичної, психологічної допомоги в сучасних умовах;
як різні недержавні та державні ініціативи можуть співпрацювати та наскільки
успішною є така співпраця.
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Лейтмотивом дводенного заходу, виступів спікерів(-ок), групових обговорень та
виступів учасників конференції були висновки, що попри тривалість у часі війни з
рф, щоденні нові виклики, які нагадують біг з перешкодами, збільшення кількості
запитів від потерпілих від війни, потрібно об’єднання зусиль державних та
недержавних інституцій заради допомоги усім, хто цього потребує. Не менш
важливими в роботі психологів(-гинь) та юристів(-ок) є постійне вдосконалення
знань, гнучкість, системність у роботі з клієнтами(-ками), застосування нових форм
надання допомоги та безперервна просвітницька робота.
 
Виклики перед спеціалістами(-ками) та організаціями, що надають психологічну і
правову допомогу схожі, проте є і деякі відмінності. Під час конференції ми
провели опитування учасників(-ць) на цю тему, з якими ви можете ознайомитись
за посиланням: https://hrvector.org/podiyi/23-02-21-k-17-18 
 
Спікерами(-ками) конференції «Психологічна та правова допомога
потерпілим від війни: рік досвіду після повномасштабного вторгнення РФ в
Україну та сучасні виклики» стали українські та закордонні фахівці та
фахівчині:
 

Ірина Ратцке-Рибак, психоаналітикиня, навчаюча тренерка з групового
аналізу, сімейна тераревтка, супервізорка, Голова Секції психоаналітичної
психотерапії пар та сім’ї АППУ, делегатка ЕFРР, повна членкиня GASI; (Уараїна —
Німеччина);
Вів’єн Харт (Vivienne Harte), групова аналітикиня та індивідуальна
психотерапевтка. Входить в склад Керівного комітету GASI та є редакторкою
журналу „Контекст“ (GASI) (Велика Британія);
Тетяна Бойко – лікарка-психологиня, психоаналітикиня, груп-аналітикиня.
Надає психологічну допомогу у межах лінії допомоги «Психологічна та правова
допомога «Вектор прав людини»;
Ганна Мокроусова, співзасновниця та психологиня організації «Блакитний
птах»;
Наталя Підкалюк, голова ГО «IPSI», лікарка-психіатриня, тренерка з
Травмафокусу;
Лілія Олійник, адвокатка, медіаторка, юристка лінії психологічної та правової
допомоги від ГО «Вектор прав людини»;
Наталія Марчук, начальниця управління забезпечення доступу до правової
допомоги Координаційного центру з надання правової допомоги;
Марта Змисла, юристка та координаторка «ЮрФем: підтримка» ГО «Асоціація
жінок-юристок України «ЮрФем»;
Юлія Морій, директорка ГО «Юридична сотня»;
Михайло Шахмат, член Правління Об'єднання українців у Польщі (відділ у
Перемишлі);
Олена Зімніцька, адвокатка, медіаторка, співзасновниця ГО «Агенція медіації та
діалогу Чернівецької області» та ГО «Відкрита Болгарія»;
Ірина Федорич, юристка, медіаторка, к.ю.н., в.о. голови Правління Асоціації
сімейних медіаторів України; 15
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Анастасія Юн (Anastasiia Iun), кандидатка в доктори філософських наук по
шкільній психології Массачусетського університету в Бостоні, магістр по
прикладній психології, сертифікована поведінкова аналітикиня (BCBA),
супервізорка (США);
Олена Гаєвська, доцентка, кандидатка філологічних наук, психологиня,
спеціалістка з прикладного аналізу поведінки (Німеччина);
Джошуа Креймейєр (Dr. Joshua Kreimeyer), доктор філософії, ліцензований
професійний консультант, ліцензований шлюбний та сімейний психотерапевт,
військовий психолог (США).

Конференція організована Вектор прав людини / Human Rights Vector NGOв межах
проєкту «Психологічна та правова допомога задля реагування та пом’якшення
наслідків війни в Україні», що отримує підтримку від Форуму громадянського
суспільства Східного партнерства для членів і фінансується Європейським Союзом у
рамках підтримки громадянського суспільства в регіоні. У рамках своєї схеми
регрантів Форум громадянського суспільства Східного партнерства (ФГС Східного
партнерства) підтримує проєкти своїх членів, які сприяють досягненню місії та
цілей Форуму. Гранти доступні для ОГС із країн Східного партнерства та ЄС.
Ключові сфери підтримки – демократія та права людини, економічна інтеграція,
навколишнє середовище та енергетика, контакти між людьми, соціальна та
трудова політика.
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З 17 січня до 5 лютого 2023 року ГО
«Вектор прав людини» проведено
опитування щодо надання
психологічної та правової допомоги
потерпілим від війни онлайн після
повномасштабного вторгнення РФ на
території України. 
 
Основними завданнями опитування: 
А) зібрати досвіди надання
психологічної та правової допомоги
онлайн в умовах війни РФ проти
України; 

Б) провести короткий огляд потреб
українських надавачів психологічної та
правової допомоги та викликів, що
постали перед ними.
 

Збірка ініціатив, які надають  психологічну,
психіатричну, медичну, соціальну та
юридичну допомогу  постраждалим від
війни росії проти України та дослідження
щодо потреб та викликів професійних
спільнот цієї сфери. 

За результатами опитування команда ГО «Вектор прав людини» підготувала
публікацію «Психологічна і правова допомога онлайн упродовж першого року
після повномасштабного вторгнення РФ в Україну», яка складається з двох
частин:
 

«Короткий огляд потреб надавачів психологічної та правової
допомоги та викликів, що стоять перед ними. Частина І.» українською
мовою — https://hrvector.org/zviti/23-03-15-1 та англійською мовою —
https://hrvector.org/en/reports/23-03-20-p1 ;
«Довідник провайдерів, які надають психологічну та правову
допомогу постраждалим від війни РФ проти України. Частина ІІ.»
українською мовою — https://hrvector.org/publikacziyi/23-03-15-2 та
англійською мовою — http://bit.ly/40OdMsw

17

https://hrvector.org/zviti/23-03-15-1
https://hrvector.org/en/reports/23-03-20-p1
https://hrvector.org/publikacziyi/23-03-15-2
http://bit.ly/40OdMsw


Підготовлені публікації допоможуть:

краще надавати допомогу людям, які постраждали від війни в Україні,
наприклад, надавши додаткову інформацію про послуги різних ініціатив;
знайти лінію або ініціативу, яка допоможе отримати потрібну допомогу;
знайти партнерів для співпраці в Україні та закордоном;
поширити свій досвід в Україні та закордоном;
узагальнити та зберегти свій досвід допомоги;
шукати спільні рішення в умовах нових викликів у роботі;
розробляти та проводити подальші поглиблені дослідження.

За період від дня опублікування матеріалів до моменту написання звіту
(березень 2023 - лютий 2024) тільки на сайті ГО “Вектор прав людини” публікації
українською та англійською мовою переглянуло 8 тисяч 772 відвідувачів
сайту (обраховані тільки унікальні перегляди).  

У довіднику провайдерів, які
надають психологічну та правову
допомогу постраждалим від війни
РФ проти України детально
описані 31 ініціатива та лінії
допомоги.
Більшість провайдерів (56%), що
взяли участь в опитуванні,
організовані як реакція на
повномасштабне вторгнення РФ
на територію України та створені
після 24 лютого 2022 року.
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Розуміючи, що війна може затягтись на значно довший період, аніж були перші
сподівання після повномасштабного вторгнення, команда ГО «Вектор прав людини»
вирішила шукати варіанти підвищення спроможності та резильєнтності професійних
спільнот для забезпечення допомоги більшій кількості людей вцілому і внесення свого
внеску у виконання завдань, що наразі стоять перед Україною: 

подолання наслідків травмуючих подій війни; 
підтримання психологічного здоров’я для продовження боротьби, здобуття
перемоги та надалі відновлення України.

Таким чином народився проєкт «Допомога допомагаючим». 

Активності проєкту спрямовані на підвищення резильєнтності та спроможності
представників(-ць) допомагаючих професій шляхом А) розробки та проведення
освітніх заходів, Б) надання спеціалізованої психологічної підтримки у супервізійних
групах та групах рефлексії практики та взаємодопомоги, В) проведення публічних
заходів та підготовка матеріалів з обміну досвідом. 

Для участі в проєкті «Допомога допомагаючим» зареєструвалося 629 учасників та
учасниць, які є представниками(-цями) психологічного, психосоціального та
правничого напрямів діяльності. Це ще раз підкреслює необхідність створення та
роботи проєктів, спрямованих на підтримку спеціалістів(-ок) допомагаючих професій.

До команди проєкту долучились відомі українські та закордонні (США та Ізраїль)
психологи, психотерапевти, супервізори, психіатри, юристи, які розробили тренінгову
програму, яка включала як теоретичну, так і практичну частини.

Загалом проведено 8 дводенних онлайн та офлайн тренінгів для спеціалістів(-
ок) правничих, психологічних та психосоціальних спеціальностей з червня по
вересень 2023 року.

Освітня та підтримуюча програма
“Допомога допомагаючим” для
спеціалістів(-ок) допомагаючих професій. 
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Під час теоретично-практичної частини учасники та учасниці ознайомилися та
вдосконалили знання по темам:

«Що таке «норма» в екстремальних та швидкозмінних умовах» під час заходу
учасники(-ці) з тренерками працювали над особистими ресурсами подолання
кризових/травмуючих ситуацій, також на кроссекторальною взаємодією
спеціалістів(-ок) з надання психологічної та психосоціальної допомоги. Детальніше
про захід: https://hrvector.org/podiyi/23-06-07-02-03.06.23 

 
«ПТСР та життя в пролонгованому стресі» офлайновий тренінг, на якому
психологи та психологині прослухали лекції тренерів(-ок) про допомогу родинам
військових і ветеранів, техніку «Безпечне місце», протокол лікування ПТСР та
диференційну діагностику стресових розладів. Детальніше про захід:
https://hrvector.org/podiyi/23-07-05-ptsr 

 
«Норма життя в пролонгованому стресі» під час тренінгу тренерки обговорили
ризики допомагаючих професій та додаткове навантаження при зіткненні з
травмою. Детальніше про захід: https://hrvector.org/podiyi/23-07-07-04-05.07.23 

 
«Адаптація до нових умов. Прискорене відновлення та прискорені зміни»
психологи та психологині говорили про нейробіологію та лікування травми,
вивчали методику See Far CBT. Детальніше про захід: https://hrvector.org/podiyi/23-
08-09-22-23.07.23 

 
«Побудова діалогу з клієнтами(-ками)» під час тренінгу правники працювали над
схемою інтерв'ювання та моделлю PEACE і її ефективним застосуванням, також
професійні ризики, під впливом яких можуть опинитися правники(-чині). Відбулася
лекція про психологічні стани залежно від строку отримання травматичного
досвіду і вторинну травматизація правника(-чині). Детальніше про захід:
https://hrvector.org/podiyi/23-08-02-31.07-01.08.23 
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«Підхід орієнтований на потерпілого: психологічні аспекти у роботі юриста(-
ки)» тренінг, під час якого юристи(-ки) працювали над правами та потребами
потерпілих.Обговорили ретравматизацію клієнта(-ки) та травми свідків злочинів.
Детальніше про захід: https://hrvector.org/podiyi/23-08-21-15-16.08.2023 

 
«Резильєнтність та відновлення. Або як продовжити життя з «усім цим»
учасники та учасниці обговорили розбудову послуг психічного здоров’я в громадах
та створили власну мапу психічного здоров’я в громадах в України. Також
працювали над особистими та груповими ресурсами подолання пролонгованих
кризових станів та ситуацій. Детальніше про захід: https://hrvector.org/podiyi/23-08-
17-12-13.08.2023

 
«Ресурси для подолання та стійкості» під час заходу правники(-чині)
поговорили про інформовану згоду як елемент стійкості, також учасники та
учасниці поділилися власними напрацюваннями, розробивши карту надання
юридичної та психологічної допомоги по регіонам нашої країни. детальніше про
захід: https://hrvector.org/podiyi/23-09-12-05-06.09.23

Учасники та учасниці тренінгів практикуючи спеціалісти(-ки), які надають психологічну
та юридичну допомогу, також отримали можливість в межах проєкту «Допомога
допомагаючим» взяти участь у супервізійних групах та групах рефлексії практики та
взаємодопомоги. Протягом листопада-грудня 2023 року відбулось по 4 сесії в
кожній групі. Групи були відкритими для всіх учасників(-ць), які пройшли попереднє
навчання в межах проєкту. Під час заходів була можливість розглянути кейси з
практики та індивідуальні кейси спеціалістів(-ок), які як інші переживають події війни. 

За результатами проєкту збільшена кількість спеціалістів(-ок), які зможуть якісніше
надавати допомогу потерпілим від війни у поточних подіях та у майбутньому у
мирний час від інших кризових подій, як наприклад стихійних лих, сприяти відбудові/
відновленню як на індивідуальному рівні, а також сім’ї, групи, громади. Для участі в
Проєкті подалось 629 людей. Загалом участь у навчальних заходах і групах
супервізійних, рефлексії практики та взаємодопомоги взяли участь 246
спеціалістів(- ок) з приватного, громадського та державного секторів. 

Серед статистичних даних можемо зазначити, що з 246 учасників(-ць) 220 жінок (89%),
24 чоловіки (10%), 2 побажали не зазначати (1%). 34 людини також повідомили чи
вони відносять себе до певних груп, серед них 29 учасників(-ць) повідомили, що вони
відносять себе до ВПО, 5 – ветеранів і військових, 7 – людей з інвалідністю. 
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Членкиня президії ГО «Асоціації психологів та психотерапевтів України» (ГО АППУ),
голова Секції психоаналітичної психотерапії пар та сім’ї (Україна).  Делегатка
Європейської федерації психоаналітиків(-кинь) та психотерапевтів(-ок) (EFPP) від ГО
АППУ в Секції психотерапії пар і сімей.  Дійсна повна членкиня Групаналітичної
міжнародної спільноти (GASI). Запрошений викладач в Evangelisches Bildungswerk
Regensburg. (Німеччина). Сертифікована майстер-тренерка із психічного здоров’я,
спеціалізація в галузі психотерапії травми та лікуванні ПТСР, Community Stress
Prevention Center מרכז משאבים (Ізраїль).  Засновниця Хмельницької Школи
Психотерапії (Україна).
Приватна практика і засновниця керівниця Творчої лабораторії розвитку Людини
"Lebenskompetenzen", Regensburg (Німеччина).
Здійснює групову психологічну та психосоціальну підтримку жінкам та дітям, які є
вимушеними переселенцями(-ками) з України в Німеччині в EBW (Євангелістська
академія).
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Ми дякуємо нашій експертній команді і запрошуємо ознайомитись з нею. 

Ірина Ратцке-Рибак (Україна-Німеччина), психологиня,
супервізорка, тренінг-аналітикиня, групова аналітикиня,
психотерапевтка пар та сім’ї. Має понад 20-річний досвід
терапевтки та тренінг-аналітикині індивідуальної та групової
терапії 10 з них в обласній клінічній лікарні з різними психо-
соматичними розладами. 

Наталя Підкалюк має стаж роботи за фахом 20 років, з них 12 працювала у
психіатричній лікарні, потім в центрі медико-психологічної реабілітації стресових
розладів, з грудня 2021 року здійснює приватну практику та є головою громадської
організації.
З початку повномасштабної війни ГО «IPSI» надає послуги з психосоціальної
підтримки людям, які постраждали від війни, у вигляді індивідуальних консультацій
та групових занять. На базі ГО «IPSI» з серпня 2022 року функціонує ветеранський
простір «Плюс Плюс», як партнерський простір Veteran Hub, де надаються послуги з
психологічної, соціальної та юридичної підтримки для ветеранів та їх родин. Також
проводить тренінги для людей допомагаючих професій з профілактики професійного
вигорання, займається організацією освітніх заходів для психологів(-гинь).

Наталя Підкалюк (Україна), лікарка-психіатриня, тренерка з
Травмафокусу (інститут нейропсихотерапії, Австрія), голова ГО
«IPSI».
Пані Наталя учасниця навчальних проєктів з групового
психоаналізу (АППУ), клінічного гіпнозу (АППУ), реконсолідації
травматичних спогадів (RTM), програми кризового лідерства
(Center for Humanitarian leadership).

https://veteranhub.com.ua/plus-plus


вимушеними переселенцями, психологічне консультування, супервізійна підтрика
для колег-психологів, вересень 2014 - теперішній час.
Тренінгова аналітикиня та супервізорка Одеського психоаналітичного товариства.
Супервізорка ГО «10 Квітня». Викладачка Одеського психоаналітичного інституту
післядипломної освіти, ОПІ.
Членкиня Асоціації Психоаналітичних Психотерапій, АППУ та Делегатка EFPP від
Секції Психоаналітичної Психотерапії Пар та Сем’ї, Членкиня Національної
Психологічної Асоціації, НПА, Дивізіон Психоаналітичної Психології та Психотерапіі,
Членкиня Професійної Асоціації Дитячих Аналітичних Психологів. 
Соціальная діяльність: організація соціальних проєктів з подолання травми та
профілактики психологічного вигорання для волонтерів, військовослужбовців, ВПО
та соцпрацівників; психологічна підтримка військослужбовців та членов їх сімей.
Перекладацька діяльність в галузі психоаналізу та травматерапії (англ-укр). Інтерв’ю
на ТБ та радіо.
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Руслана Руденко (Україна). Приватна практика з 2004 року.
Працює з дітьми, підлітками та дорослими в напрямках: ігрова
психотерапія, психодинамічна та аналітична терапія,
психологічне консультування, робота з парами та сім’ями, травма-
терапія, юнгіанська пісочна психотерапія. 
Координаторка групи психологів-волонтерів «Жива вода», які
працюють з усіма категоріями військових та їх  сім'ями,  а  також  з

Лілія Олійник (Україна), адвокатка, медіаторка, фасилітаторка
діалогів, тренерка. Пані Лілія є учасницею ініціатив ГО «ЮрФем»
щодо надання допомоги постраждалим від сексуального
насильства та всіх видів гендерної дискримінації, проєктів ГО
«Вектор прав людини» щодо психологічної та правової допомоги
й підтримки.

Має досвід роботи з конфліктами у місцях надання допомоги внутрішньо
переміщеним особам. Є авторкою наукових публікацій та посібників щодо
дотримання прав дитини, впливу війни на права ВПО, практики Європейського суду
з прав людини (Україна).

Марк Шерман (Ізраїль), голова відділу медичної психології
північного округу, Ізраїль.
Експерт з травм і криз See Far CBT. Супервізор. Викладач
академічного коледжу Джаффо в Тель-Авіві. Працює з цивільними,
військовими та поліцією за інтегрованим підходом. Робота та
супервізія в Україні з 2011 року по теперішній час.



Доктор Креймейєр закінчив Університет штату Міннесота зі ступенем бакалавра
рекреації. Звідти він пішов до армії США як лінгвіст-криптолог. Він і його родина
служили в Каліфорнії, Техасі та Німеччині. Брав участь у бойових операціях в Косово
(1999) та Іраку (2003). Після поранення, яке унеможливило повторний призов, він
перейшов до цивільного життя та скористався програмою професійної реабілітації,
щоб перекваліфікуватися в сферу клінічного консультування з питань психічного
здоров’я. Він також отримав сертифікат післядипломної освіти з питань шлюбної та
сімейної терапії, тож тепер практикує в США як ліцензований професійний
консультант, ліцензований шлюбний та сімейний терапевт і супервізор. Він
працював у громадських амбулаторних клініках, приватній практиці, лікарні з питань
наркотиків та алкоголю програми в Бюро в'язниць США, а також протягом кількох
років як консультант з адаптації та сімейний терапевт у Департаменті справ
ветеранів США. Окрім клінічної роботи, д-р Креймейєр викладав FT з 2016 року
спочатку як викладач університету Реджіс (Regis University) як координатор їхньої
післядипломної програми отримання сертифікатів із консультування сімей
військовослужбовців(-виць), а останнім часом (січень 2023 року) як доцент кафедри
клінічного консультування з питань психічного здоров’я в Християнському
університеті Колорадо (Colorado Christian University). Доктор Креймейєр отримав
ступінь доктора в галузі підготовки та супервізії консультантів в Регентському
університеті (Regent University).

Доктор Креймайєр прагне допомогти військовослужбовцям(-вицям) та їхнім родинам
пережити перехід від війни та від військового до цивільного життя, а також
пом’якшити наслідки травми. Під час навчання в Regent University д-р Креймейєр
брав участь у новаторських підходах, спрямованих на те, щоб надати психологічне
консультування в Україні на основі інформації про травми. Він був частиною
команди, яка допомогла створити Міжнародний інститут післядипломної освіти в
Києві, Україна (https://americanprogram.net/) та пов’язану з ним клініку, що обслуговує
громаду (https://odukraine.com/). З 2019 року д-р Креймейєр також проводив численні
тренінги для українських психологів(-гинь), а також фасилітував ретріти для сімей
українських військових через Міжнародний офіс Міжнародної організація з міграції.
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Доктор Джошуа Креймейєр (Dr. Joshua Kreimeyer), доктор
філософії, сертифікований професійний консультант (LPC).

Пан Джошуа сертифікований шлюбний і сімейний терапевт
(LMFT), супервізор, затверджений Американською асоціацією
шлюбної та сімейної терапії (AAMFT).



Школа адвокації для громадських лідерів(-ок)
України та Сакартвело
Школа адвокації для громадських лідерів
в Україні та Сакартвело – це спільнота
прихильників(-ць) та активістів(-ок), які
переслідують єдину мету, розгорнувши
адвокаційну кампанію, щоб розвіяти міфи   
та страхи щодо  громадянського  суспільства,  

Сприяння міжнародній
солідарності
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а також підвищити рівень поінформованості громадськості про роботу
правозахисників(-ць) та неурядових організацій. Заняття Школи адвокації включили
теоретичні відомості з предмету, практичні частини, де були представлені тренінгові
технології, завдання для самостійної роботи та менторство експертів(-ок) курсу.

Школа розроблена та впроваджена ГО «Вектор прав людини» (Україна) та ГО «Світ
толерантності» (Сакартвело) в межах проєкту «Роль правозахисників(-ць) у
євроінтеграції України та Сакартвело» за підтримкиHuman Rights House Foundation
та фінансується Європейським Союзом.

Беручи участь у Школі, учасники(-ці) мали змогу пройти тренінгове навчання щодо
прав людини та організації і проведення адвокаційних кампаній на їх захист від
досвідчених правозахисників(-ць) України та Сакартвело. 

До участі у Школі адвокації подалося 268 учасників(-ць) з України та
Сакартвело, серед яких: лідери(-ки) думок в університетах, школах, релігійних та
етнічних громадах, інфлюенсери(-ки), представники(-ці) громадянського суспільства,
публічні спікери(-ки). Кількість місць для участі у Школі була обмежена, а бажаючих
так багато, щоу було вирішено додати активності для всіх зареєстрованих учасників(-
ць), щоб якомога більше людей могли взяти участь. Тож загалом проведено 6
тренінгів та додатково вебінар і зустрічі з учасниками(-цями). 

 

 

https://humanrightshouse.org/
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Запрошуємо переглянути відео на нашому YouTube каналі:            
https://www.youtube.com/@hrvector/videos  

За результатами проєкту підготовлено
публікацію «Роль правозахисників у
євроінтеграції», з якою можна
ознайомитись на нашому сайті за
посиланням:

https://hrvector.org/publikacziyi/24-01-31-
30.01.24“

Публікація містить інформацію про
проєкт «Роль правозахисників(-ць) у
євроінтеграції України та Сакартвело»,
вступні слова тренерів(-ок) та експертів(-
ок) проєкту і опис заходів, які учасники(-
ці) з України і Сакартвело втілили у своїх
громадах за його результатами.

Публікація доступна англійською
мовою.

Будемо раді використанню для організації ваших заходів і вдячні за поширення
серед вашої цільової аудиторії і партнерів.

Ми дякуємо нашій експертній команді і запрошуємо ознайомитись з нею. 

Марина Говорухіна, експертка в сфері стратегічних
комунікацій з понад 10-річним досвідом.
Серед клієнтів пані Марини – міжнародні, державні
організації, представники бізнесу та громадські організації,
зокрема SKL International, Лабораторія законодавчих ініціатив,
юридична компанія LCF,    юридична    компанія    «Юскутум»,    

Українська академія лідерства. Допомогла в розробці комунікаційної стратегії
більше 50-ти громадським організаціям, представникам бізнесу та міжнародним
організаціям.

https://hrvector.org/publikacziyi/24-01-31-30.01.24
https://hrvector.org/publikacziyi/24-01-31-30.01.24


Олександра Романцова, починаючи з травня 2014 року
працює у «Центрі Громадянських Свобод» (ЦГС).
Перший проєкт пані Олександри включав моніторинг та
документування порушень прав людини і політичного
переслідування в окупованому Криму. З травня 2014 року до
кінця 2016 року пані Олександра координувала програму
моніторингу порушень прав  людини  та  воєнних  злочинів  на 

сході України, також продовжує вести моніторинг політичного переслідування в
окупованому Криму. Починаючи з вересня 2017 року Олександра Романцова
обіймає посаду виконавчої директорки «Центру Громадянських Свобод» і з 24
лютого 2022 року також працює над координацією документування воєнних
злочинів та адвокацією у рамках глобальної ініціативи «Трибунал для Путіна».
Також, пані Олександра бере участь у польових місіях в Київській області.

Саломе Мезурнішвілі, засновниця та голова Фонду розвитку
прав людини.
Пані Саломе членкиня Комітету з прав людини та
міжнародного права асоціації адвокатів Сакартвело, а також
досвідчена та віддана своїй справі спеціалістка неурядового
сектору.

Кеті Бахтадзе, досвідчена юристка, захисниця прав жінок з
великим досвідом роботи в сфері громадських організацій.
Кеті Бахтадзе спеціалістка в сфері цивільного права,
законодавстві про громадянські права, міжнародного права,
аналізі політик, питань прав людей з інвалідністю, ґендерної
рівності. Юристка в організації «Танадгома» та Women's
Initiatives Supporting Group (WISG).

Торніке Мандарія з 2019 року працює мультимедійним
журналістом Грузинської служби Радіо Свобода.
Здебільшого висвітлює питання прав людини, ЗМІ,
навколишнього середовища, політики в Грузії та на
Південному Кавказі. Спеціалізується на випуску новинних
матеріалів, написанні статей, виробництві художніх та
документальних відеоматеріалів.

27



Під час заходу було представлено напрацювання українських експертів, спрямовані
на моніторинг судових процесів, які відбуваються щодня по всій Україні, часто за
допомогою заочних слухань. Валерія Рибак, директорка ГО «Вектор прав
людини» представила ситуацію із дотриманням права на справедливий суд,
через призму судових комунікацій, напрацювання Організації для їх
розвитку та підтримання у справах про воєнні злочини.
 
«Сьогодні існує різна практика висвітлення судами інформації про розгляд судових
справ про воєнні злочини. Ми як організація, яка багато років працює над
налагодженням діалогу суду та громади, допомагаємо розвивати позитивні
практики. Проводимо дослідження, спільно з судовою владою розробляємо
документи, проводимо тренінги і заходи для обміну досвідом.
 
Позитивним прикладом розуміння судовою владою важливості роботи над цим є
схвалення Радою суддів України рішенням № 47 від 02 листопада 2023 року документу
«Керівні принципи комунікації судових процесів та рішень про воєнні злочини. Для
судів першої та апеляційної інстанцій», підготовленого ГО «Вектор прав людини» у
співпраці з судовою владою за підтримки американського народу, наданої
Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) у межах Програми
«Справедливість для всіх». 
 
Разом з тим Україна потребує постійної підтримки у складних умовах війни, що
впливають й на суди, як і на все українське суспільство. Важливо пам'ятати, що
сьогодні суди України виконують важливу місію у забезпеченні справедливості та
встановлення правди у цій жахливій війні як для України, так і для всього світу для
поточного і багатьох майбутніх поколінь» — зазначила у своєму виступі Валерія
Рибак, директорка ГО «Вектор прав людини».
 

Представлення ситуації в Україні на 
міжнародних заходах
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Щорічна зустріч ОБСЄ з моніторингу судових процесів. Захід відбувся 22-23
листопада 2023 року у Скопʼє, Республіка Північна Македонія. 



Курс складався як з навчальної складової, так і низки заходів, зокрема під час 54
сесії Ради ООН з прав людини, які були присвячені висвітленню порушень прав
людини в країнах учасників(-ць). Курс пройшла Валерія Рибак, директорка
ГО«Вектор прав людини» та представила порушення росією щодо України,
починаючи з 2014 року в межах війни росії проти України.

Також були представлені дії правозахисної спільноти для захисту прав
людини в період війни на прикладі ГО “Вектор прав людини” та інших
українських громадських організації. 
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Міжнародний навчальний курс GSC-54 для правозахисників “Курс про Раду
ООН з прав людини, Міжнародне право прав людини та Гуманітарне право,
міжнародні процедури та дипломатію”, Женева, Швейцарія.  Курс тривав з 18
вересня по 4 жовтня 2023 року.

«Порушення, які росія вчиняє щодня в Україні вже
майже 10 років з моменту розв’язання нею війни
щодо нашої держави мають бути покарані.
Міжнародне громадянське суспільство, правова
спільнота, міжнародні організації мають бути
готові до усіх належних дій на захист
справедливості і в повній мірі розуміти, що зараз
відбувається в Україні.

Чим далі від безпосередніх подій війни, тим важче
уявити ЩО зараз відбувається в Україні, ЩО
переживає український народ, тому необхідно
поєднувати у виступах кількісні показники, юридичні
факти, з реальними історіями, власними прикладами:
як трясуться вікна в квартирі під час чергових
обстрілів Києва, як сім’я була вимушена покинути
домівку в Херсоні, як друзі і близькі воюють на
фронті. 

 Європейці мають чітко усвідомлювати, що українці захищають свою землю і Європу
від поневолення, що ми нашими життями платимо за їх спокій в тому числі.” -
поділилась Валерія Рибак, директорка ГО «Вектор прав людини».



Грантові проєкти

НАС ПІДТРИМУЮТЬ

МИ ВДЯЧНІ ЗА  УСЮ ПІДТРИМКУ ТА МОЖЛИВІСТЬ ВТІЛИТИ
ВАЖЛИВІ АКТИВНОСТІ НА ЗАХИСТ ПРАВ ЛЮДИНИ!

Проєкт «Судові комунікації справ щодо воєнних злочинів».
10 березня 2023 - 24 лютого 2024
1 460 483 грн.

Проєкт реалізувався ГО «Вектор прав людини» за підтримки американського
народу, наданої через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) в рамках
Програми «Справедливість для всіх».

Метою проєкту є посилити спроможність судів у частині здійснення
комунікаційної діяльності щодо справ про воєнні злочини.

Проєкт «Допомога допомагаючим»
17 квітня 2023 - 16 квітня 2024
24 992 євро

Проєкт реалізувався ГО «Вектор прав людини» за фінансової допомоги
Європейського Союзу в межах Програми «Стійкість». Програми «Стійкість» — це
30-місячний проєкт, який фінансується Європейським Союзом і виконується ERIM
(Equal Rights & Independent Media) у партнерстві з Black Sea Trust, Фондом Східної
Європи, Фондом Домів Прав Людини та Будинком Прав Людини в Тбілісі. Проєкт
спрямований на посилення стійкості та ефективності постраждалих від війни ОГС
та учасників(-ць) громадянського суспільства, які постраждали від війни в Україні,
включаючи незалежні ЗМІ та правозахисників(-ць).

Цілями проєкту є підвищення резильєнтності та спроможності представників(-ць)
допомагаючих професій шляхом А) розробки та проведення освітніх заходів, Б)
надання спеціалізованої психологічної підтримки у супервізійних групах та групах
рефлексії практики та взаємодопомоги, В) проведення публічних заходів та
підготовка матеріалів з обміну досвідом.
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https://hrvector.org/#collapse14
https://www.undp.org/uk/ukraine
https://www.undp.org/uk/ukraine


Проєкт «Психологічна та правова допомога задля реагування та
пом’якшення наслідків війни в Україні»
19 жовтня 2022 - 28 лютого 2023
17 100 євро
Проєкт реалізувався ГО "Вектор прав людини" за підтримки від Форуму
громадянського суспільства Східного партнерства для членів і фінансується
Європейським Союзом у рамках підтримки громадянського суспільства в регіоні.
У рамках своєї схеми регрантів Форум громадянського суспільства Східного
партнерства (ФГС Східного партнерства) підтримує проєкти своїх членів, які
сприяють досягненню місії та цілей Форуму. Гранти доступні для ОГС із країн
Східного партнерства та ЄС. Ключові сфери підтримки – демократія та права
людини, економічна інтеграція, навколишнє середовище та енергетика, контакти
між людьми, соціальна та трудова політика.

Цілями проєкту є надання онлайнової психологічної та правової допомоги людям
постраждалим від війни, у формі індивідуальних та групових консультацій,
проведення інформаційно-просвітницьких заходів (вебінари, статті, інфографіки).
А також підвищити спроможність та згуртованість психологів(-гинь) та юристів(-
ок), які надають допомогу людям, які постраждали від війни, шляхом проведення
онлайн-освітніх вебінарів та груп супервізії, створення майданчиків для обміну
досвідом (конференції, описові матеріали).
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«Роль правозахисників)-ць) у євроінтеграції України та Сакартвело»
17 квітня 2023 - 16 квітня 2024
17642,00 євро

Проєкт реалізувався ГО «Вектор прав людини» у партнерстві з ГО «Світ
толерантності» (Сакартвело) в межах проєкту «Роль правозахисників)-ць) у
євроінтеграції України та Сакартвело» за підтримки Фундації Будинків Прав
Людини та фінансується Європейським Союзом.

Мета проєкту – підвищити рівень довіри до правозахисників(-ць) та громадських
організацій в Сакартвело та Україні, а також показати їх важливість в
євроінтеграційних процесах за допомогою навчання лідерів громад, активістів
методам адвокації та проведення кампаній.



Щоб відбулись всі ці важливі активності, знадобилось багато
зусиль і натхнення чудових людей: експертної команди, з
якою ви знайомились на попередніх сторінках нашого звіту,
а також професіоналками і професіоналами менеджерської,
бухгалтерської, дизайнерської, мовознавчої, IT, літературної
справи.  Величезна вдячність і любов усім співтворчиням і
співтворцям громадської організації “Вектор прав людини”!

“ЗА КАДРОМ”

Валерія Рибак

Галина Осінська Світлана Романюк

Валентин 
Бобруйко

Бенджамін Мурдох

Віктор Пальнюк

Борис 
Золотченко

Теона 
Кахіані

Мирослава 
Косар

Наталя 
МіщукОлександра 

Зур'ян

Марина Крутько

Юлія 
Манукян 

Олена Бондаренко

Оксана 
Аті

Олесь 
Курівчак
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Дінара 
Касимбекова



https://hrvector.org/

https://www.facebook.com/hrvector.org

https://www.facebook.com/trialinsimplewords

https://bit.ly/2GSdz3C

https://t.me/HumanRightsVector

https://www.instagram.com/hrvector_official/

https://twitter.com/hr_vector

https://hrvector.org/
https://hrvector.org/
https://bit.ly/2GSdz3C
https://www.instagram.com/hrvector_official/
https://twitter.com/hr_vector

